
25
26

29
30
31
32
33
34
35
36

37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

48
49

50
51
52

53

52
51

24
23

22
21
20

19 18

17

16151413

12

11

10

9

8

765432

1

27

28

90
46
91
44
92
93

94

95
96
97

98

99

38

1
89

76

84
85

86

54

55

56

57

58

59

133

127
128129

130
131

132
134

135
136

137

120

138

139

140

141

142
143

144
145

146
147

148

149

150
151

108

109

110

111

112

113

114

115

107 106

105

104

103 102

101

100

119
118

117
116

120

121
122

123

124

125

115 126

1

36

76

76

25

60 61 62 63 64

65

66

67

38

68

69 38 70

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81

82

83

38

25

38

38

87

88

Модель агрегата: СС747 ( Бензорез 3,5 кВт /4,8 л.с. 74 см3)
Конструктив.



№ Поз. Артикул детали Наименование Кол-во
1 57074700010 Гайка М5 12
2 57074700020 Опора амортизатора пружинная СС747 1
3 57074700030 Саморез 5x16 1
4 57074700040 Амортизатор пружина СС747 1
5 57074700050 Защита топливного бака нижняя СС747 1
6 57074700060 Выключатель СС747 1
7 57074700070 Зашита рукоятки СС747 1
8 57074700080 Топливный бак СС747 1
9 57074700090 Курок блокировки газа СС747 1
10 57074700100 Курок газа СС747 1
11 57074700110 Пружина курка газа СС747 1
12 57074700120 Штифт 3x8 курка газа СС747 1
13 57074700130 Тяга дроссельной заслонки СС747 1
14 57074700140 Шланг топливный к фильтру СС747 1
15 57074700150 Фильтр топливный СС747 1
16 57074700160 Уплотнительное кольцо крышки топливного бака 3x25 СС747 1
17 57074700170 Крышка топливного бака СС747 1
18 57074700180 Праймер СС747 1
19 57074700190 Шланг топливный впуска  СС747 1
20 57074700200 Шланг топливный обратный СС747 1
21 57074700210 Тяга воздушной заслонки СС747 1
22 57074700220 Крышка тяги воздушной заслонки СС747 1
23 57074700230 Клапан топливного сапун СС747 1
24 57074700240 Патрубок сапуна СС747 1
25 57074700250 Винт M5x25 7
26 57074700260 Корпус стартера СС747 1
27 57074700270 Рукоятка стартера СС747 1
28 57074700280 Крышка рукоятки стартера СС747 1
29 57074700290 Пружина стартера СС747 1
30 57074700300 Крышка пружины пластиковая СС747 1
31 57074700310 Шнур стартера 950мм СС747 1
32 57074700320 Пусковое колесо СС747 1
33 57074700330 Пружина легкого запуска СС747 1
34 57074700340 Храповик СС747 1
35 57074700350 Шайба 5x16x1.5 1
36 57074700360 Саморез 5x16 4
37 57074700370 Кожух СС747 1
38 57074700380 Винт M5x20 12
39 57074700390 Модуль зажигания СС747 1

Список запасных частей

Модель агрегата: СС747 ( Бензорез 3,5 кВт /4,8 л.с. 74 см3)
Конструктив.



40 57074700400 Гайка М8x1 1
41 57074700410 Маховик СС747 1
42 57074700420 Провод выключения СС747 1
43 57074700430 Шпонка 3x13 СС747 1
44 57074700440 Винт M5x8 4
45 57074700450 Защита сальника левого СС747 1
46 57074700460 Сальник 15x26x5 2
47 57074700470 Картер ½ левая СС747 1
48 57074700480 Амортизатор картера резиновый СС747 1
49 57074700490 Уплотнение картера СС747 1
50 57074700500 Штифт картера 5x7x12 2
51 57074700510 Подшипник 6202 2
52 57074700520 Крышка коленчатого вала СС747 2
53 57074700530 Коленчатый вал СС747 1
54 57074700540 Подшипник поршня игольчатый 12x15x14,7 СС747 1
55 57074700550 Стопорное кольцо поршневого пальца СС747 2
56 57074700560 Палец поршневой СС747 1
57 57074700570 Поршень СС747 1
58 57074700580 Поршневое кольцо СС747 2
59 57074700590 Уплотнение цилиндра СС747 1
60 57074700600 Винт M5x35 2
61 57074700610 Глушитель СС747 1
62 57074700620 Уплотнение глушителя СС747 2
63 57074700630 Лист охлаждения СС747 1
64 57074700640 Цилиндр СС747 1
65 57074700650 Винт M5x30 4
66 57074700660 Свеча зажигания 1
67 57074700670 Воздуховод СС747 1
68 57074700680 Декомпрессор СС747 1
69 57074700690 Амортизатор цилиндра пружинный СС747 2
70 57074700700 Опора амортизатора цилиндра СС747 1
71 57074700710 Переходник колена СС747 1
72 57074700720 Винт M5x10 3
73 57074700730 Патрубок импульсного шланга СС747 1
74 57074700740 Колено двойное СС747 1
75 57074700750 Импульсный шланг СС747 1
76 57074700760 Винт M5x14 7
77 57074700770 Фланец двойного колена СС747 1
78 57074700780 Карбюратор СС747 1
79 57074700790 Уплотнение карбюратора СС747 1
80 57074700800 Дно фильтра СС747 1
81 57074700810 Патрубок СС747 1
82 57074700820 Деталь U - образная СС747 1

Модель агрегата: СС747 ( Бензорез 3,5 кВт /4,8 л.с. 74 см3)
Конструктив.



83 57074700830 Фильтр воздушный тонкой очистки СС747 1
84 57074700840 Втулка колена СС747 1
85 57074700850 Колено СС747 1
86 57074700860 Фиксатор колена СС747 1
87 57074700870 Винт M5x55 2
88 57074700880 Держатель колена СС747 1
89 57074700890 Регулировочный кулачок СС747 1
90 57074700900 Винт M5x45 6
91 57074700910 Защита сальника правого СС747 1
92 57074700920 Прокладка подшипника барабана сцепления СС747 1
93 57074700930 Подшипник 6001 2
94 57074700940 Чашка сцепления СС747 1
95 57074700950 Шайба 10x22x3 1
96 57074700960 Прокладка чашки сцепления 10x48x1.5 1
97 57074700970 Муфта сцепления СС747 1
98 57074700980 Ремень PJ880 1
99 57074700990 Боковая крышка СС747 1

100 57074701000 Кожух шкива СС747 1
101 57074701010 Гайка M8 3
102 57074701020 Соединительная муфта подача воды СС747 1
103 57074701030 Шланг 8x2мм подача воды СС747 1
104 57074701040 Тройник подачи воды СС747 1
105 57074701050 Шланг 8x120мм подача воды СС747 2
106 57074701060 Клапан подачи воды СС747 2
107 57074701070 Гайка 3/8 2
108 57074701080 Крышка цилиндра СС747 1
109 57074701090 Фильтр воздушный СС747 1
110 57074701100 Крышка цилиндра промежуточная СС747 1
111 57074701110 Винт M5x50 2
112 57074701120 Уплотнительное кольцо 3 1
113 57074701130 Фильтр воздушный губка СС747 1
114 57074701140 Крышка цилиндра верх СС747 1
115 57074701150 Винт M5x16 4
116 57074701160 Опора пружины СС747 1
117 57074701170 Опора амортизатора СС747 1
118 57074701180 Амортизатор пружина СС747 1
119 57074701190 Рукоятка трубчатая СС747 1
120 57074701200 Саморез 5x12 3
121 57074701210 Втулка ограничительная СС747 1
122 57074701220 Держатель СС747 1
123 57074701230 Опора правая СС747 1
124 57074701240 Опора левая СС747 1
125 57074701250 Винт M5x40 1

Модель агрегата: СС747 ( Бензорез 3,5 кВт /4,8 л.с. 74 см3)
Конструктив.

Модель агрегата: СС747 ( Бензорез 3,5 кВт /4,8 л.с. 74 см3)
Конструктив.



126 57074701260 Нижняя защита СС747 1
127 57074701270 Гайка М10x1 левая резьба 1
128 57074701280 Шкив ведомый СС747 1
129 57074701290 Винт M6x40 4
130 57074701300 Втулка штифт СС747 4
131 57074701310 Пружина стопорная СС747 4
132 57074701320 Вал шкива ведомого  СС747 1
133 57074701330 Втулка СС747 3
134 57074701340 Консоль СС747 1
135 57074701350 Подшипник 6202 закрытый 2
136 57074701360 Пыльник СС747 1
137 57074701370 Винт СС747 3
138 57074701380 Рычаг поворота зажимного диска верх СС747 1
139 57074701390 Рычаг поворота зажимного диска низ СС747 1
140 57074701400 Шайба алюминиевая 2
141 57074701410 Кольцо резиновое большое СС747 1
142 57074701420 Кожух защитный СС747 1
143 57074701430 Кольцо резиновое малое СС747 1
144 57074701440 Фланец кожуха СС747 1
145 57074701450 Шайба 1
146 57074701460 Прижимная тарелка СС747 1
147 57074701470 Редуктор отрезного диска СС747 1
148 57074701480 Уплотнительное кольцо 19x1.9 1
149 57074701490 Диск отрезной СС747 1
150 57074701500 Шайба прижимной тарелки СС747 1
151 57074701510 Винт M10x20 1

Модель агрегата: СС747 ( Бензорез 3,5 кВт /4,8 л.с. 74 см3)
Конструктив.

Модель агрегата: СС747 ( Бензорез 3,5 кВт /4,8 л.с. 74 см3)
Конструктив.


